

KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA SEKOLAH TINGGI AGAMA ISLAM NEGERI BENGKALIS

Jalan Lembaga - Senggoro Bengkalis Riau Telp. (0766) 8001050 Fax. (0766) 8001050 Website : kampusmelayu.ac.id Email : stainbengkalis@kemenag.go.id / stain.bengkalis@gmail.com

PENGUMUMAN

Nomor: B-5118 /Sti.18/PP.00.9/09/2022

TENTANG

PERSYARATAN PENDAFTARAN WISUDA STAIN BENGKALIS ANGKATAN IX/ XXIII TAHUN 2022

Kepada:

- 1. Yth. Ketua Program Studi
- 2. Mahasiswa Calon Wisudawan/ti Tahun 2022 STAIN Bengkalis

Menindaklanjuti pengumuman nomor: B-3635/Sti.18/PP.00.9/08/2022, bahwa pelaksanaan wisuda sarjana direncanakan akan dilaksanakan pada Tanggal 22 Nopember 2022. Sehubungan hal tersebut, bagi mahasiswa yang telah yudisium dan menyelesaikan perbaikan skripsinya dihimbau untuk segera melengkapi persyaratan wisuda sekaligus persyaratan penerbitan Ijazah, Transkrip Nilai dan Surat Keterangan Pendamping Ijazah (SKPI), sebagai berikut:

- 1. Mengisi formulir pendaftaran wisuda (download di website kampusmelayu.ac.id)
- 2. Tanda Terima Skripsi (download di website kampusmelayu.ac.id)
- 3. Surat bebas pustaka yang ditandatangi Kepala Unit Perpustakaan STAIN Bengkalis (asli)
- 4. Surat Bebas Keuangan dari Bagian Keuangan (asli)
- Menyerahkan fotocopy Kartu Keluarga (KK), Kartu Tanda Penduduk (KTP) dan Ijazah SLTA.
 Apabila ijazah SLTA terdapat kesalahan penulisan dan lain-lain maka harus mengikutsertakan surat keterangan yang ditandatangani oleh pihak yang berwenang;
- 6. Fotocopy Kartu Hasil Studi (KHS) dari semester I s/d terakhir
- 7. Fotocopy sertifikat prestasi dan SK organisasi (jika ada) dengan indikator sebagai berikut:
 - a. Prestasi yang diperoleh selama menjadi mahasiswa STAIN Bengkalis;
 - b. Prestasi minimal di tingkat kabupaten dengan memperoleh Juara 1, 2 atau 3 dibuktikan dengan Surat Keputusan atau Sertifikat dari pejabat yang berwenang;
 - Softskills (keterampilan) dan pelatihan yang diikuti selama menjadi mahasiswa STAIN Bengkalis;
 - Keikutsertaan dalam organisasi kemahasiswaan (Ormawa) STAIN Bengkalis sebagai pengurus ataupun anggota yang dibuktikan dengan surat keputusan Ketua STAIN Bengkalis;
 - e. Keikutsertaan dalam organisasi kemasyaratan minimal di tingkat kecamatan sebagai pengurus atau anggota yang dibuktikan dengan surat keputusan pejabat yang berwenang
- 8. Untuk Poin 7 diatas, pada saat penyerahan persyaratan diwajibkan membawa dokumen aslinya sebagai bukti keabsahan untuk pengisian SKPI.

9. Pasfoto terbaru ukuran 3 x 4 = 4 lembar dengan ketentuan :

- Laki-laki = Kemeja putih, almamater, kopiah, , dasi dan latar belakang merah;

Perempuan = Kemeja putih, almamater, jilbab hitam dan latar belakang merah;

- 10. File foto dalam bentuk CD sesuai dengan poin 8;
- 11. Berkas dibuat satu rangkap dalam map plastik bening bertulang sesuai dengan ketentuan:
 - Jurusan Tarbiyah dan Keguruan map warna Hijau
 - Jurusan Syariah dan Ekonomi Islam map warna Merah
 - Jurusan Dakwah dan Komunikasi Islam map warna Putih
- 12. Berkas diantar langsung ke Sub Bagian Akademik dan Kemahasiswaan dan diserahkan kepada:

- Wahyudi, S.E. : Prodi PAI

- Essy Oktariani, S.T. : Prodi TBI dan MPI

- Herwan, S.Kom : Prodi PIAUD- Eka Junita, A.Md : Prodi PBA

- Eka Siah, S.E. : Prodi E.Sy dan S.Sy

- Nurul Atika, S.Pd. : Prodi PB.Sy dan AK. Sy

- Indra Permana, A.Md: Prodi MK.Sy dan HKI

- Muhadi, S.E. : Prodi MD dan KPI

- Marlina, S.Pd : Prodi SA

13. Persyaratan tersebut mulai diserahkan tanggal 15 September s.d 10 Nopember 2022

Demikian pengumuman ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerja samanya diucapkan terima kasih

Bengkalis, 15 September 2022

a.n. Ketua

Wakil Ketua Bidang Akademik dan

MAN Kelembagaan

Dr.H. Saifunnajar, M.H NIP 196012311991031005

Tembusan:

Ketua STAIN Bengkalis (sebagai laporan)